

## ВИТЯГ

з протоколу № 1

засідання трудового колективу навчально-наукового  
Технологічного інституту харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова  
від 27 червня 2017 р.

СЛУХАЛИ: інформацію директора навчально-наукового Технологічного інституту харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова, к.т.н., доцента І.В. Солоницьку про висунення кандидатур Жигунова Д.О., д.т.н., доц., зав. кафедри технології переробки зерна та Ткаченко О.Б., д.т.н., проф., зав. кафедри безпеки, експертизи та товарознавства на нагородження грамотою ректора та інформацію д.т.н., проф. Н.А. Ткаченко про висунення кандидатури директора навчально-наукового Технологічного інституту харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова, к.т.н., доцента І.В. Солоницької на нагородження грамотою ректора.

УХВАЛИЛИ: на підставі результатів відкритого голосування (заодностапно) рекомендувати Жигунова Д.О., д.т.н., доц., зав. кафедри технології переробки зерна - за високий рівень організації науково-професійних тренінгів, за результативний зв'язок з промисловістю та популяризацію ОНАХТ на різних рівнях (МОН, виставки, тощо); Ткаченко О.Б., д.т.н., проф., зав. кафедри безпеки, експертизи та товарознавства - за відкриття та високий рівень популяризації єдиної в Європі лабораторії Сенсорного аналізу ОНАХТ, а також за активну участь в організації конференції, забезпечення міжнародності конференції та участь в організації круглого столу при проведенні конференції «Харчові технології, хлібопродукти і комбікорми», підготовка до захисту кандидатських дисертацій, організація «Конс'юмерського фестивалю»; директора навчально-наукового Технологічного інституту харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова, к.т.н., доцента І.В. Солоницьку - за високий рівень організації наукової роботи, результативну громадську діяльність направлену на популяризацію та створення позитивного іміджу ОНАХТ, сприянню творчих науково-практичних зв'язків кафедр інституту з підприємствами галузі, активну роботу у напрямку налагодження міжнародних зв'язків, участь в організації і проведення конференцій, тренінгів, семінарів, фестивалів, наукових конкурсів, значний внесок у розвиток навчально-наукового Технологічного інституту харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова на нагородження грамотою ректора.

Голова зборів трудового колективу  
ННТІХП ім. М.В. Ломоносова  
к.т.н., доцент

І.В. Солоницька

Секретар зборів трудового колективу  
ННТІХП ім. М.В. Ломоносова  
к.т.н., ст. викладач

Н.Ю. Соколова